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ІV клас

Зад.1  Намерете  (A : 7 + 4. B + С) – 23.8,  ако: 
A + 1853 = 1567 + 250.4; 
B = 4867 – 2345 – 20.(3 + 9 : 3) – 2400; 
С e обиколката на правоъгълник (пресметната в метри) със страна 60 дм и лице 486 кв.м. 

(7 точки) 
             
Зад.2  В магазин получили 36 кутии с 50 шоколада във всяка от тях и 78 кутии с 80 пасти във

всяка. За една седмица продали 632 шоколада и пет пъти повече пасти. Колко шоколада и колко
пасти са останали в магазина? С колко продадените пасти са повече от останалите в магазина? 
Сравнете печалбата от продадените пасти и печалбата от продадените шоколади, ако е

известно, че цената на един шоколад е пет пъти по-голяма от цената на една паста. 
    

(7 точки) 
     

Зад.3  Обиколката на квадрат е 108 см. Същата обиколка има и

правоъгълник, на който дължината е с 6 см по-голяма от

широчината. Намерете лицата на двете фигури.  
Намерете лицето и обиколката на фигурата, изобразена на

чертежа, получена от квадрата и правоъгълника по показания

начин, ако общата им част е квадрат със страна 3 см.  

(7 точки) 

               

Време за работа-4 часа. 

Желаем Ви успех! 
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Примерни кратки решения на задачите и указания за оценяване  

ІV клас
Зад.1   Намиране на A = 714(1,5точки).         

Намиране на  B = 2(1,5точки).        
Превръщане 60 дм = 6 м        
Намиране на втората страна на правоъгълника 486 : 6 = 81 м    
Намиране на обиколката на правоъгълника С=2 . (81 + 6) = 174 м (1,5точки).
Пресмятане стойността на израза (714:7 + 4 .2 + 174) – 184 = 100(2,5точки).

Зад.2 Намиране броя на шоколадите: 36.50 = 1800(1 точка).   
Намиране броя на пастите: 78.80 = 6240(1 точка).     
Намиране броя на продадените пасти: 632.5 = 3160(1 точка).  
Намиране броя на останалите в магазина шоколади: 1800 – 632 = 1168(1 точка).
Намиране броя на останалите в магазина пасти: 6240 – 3160 = 3080(1 точка).
Намиране с колко продадените пасти са повече от останалите в магазина:  

 3160 – 3080 = 80(1 точка).
  Обосновка равенството на печалбата от продадените пасти и печалбата от продадените

шоколади(1 точка).   

Зад.3   Намиране на страната на квадрата: 27см (1 точка). 
Намиране на дължината и широчината на правоъгълника: 30см и 24см(2 точки).
Намиране на лицето на квадрата: 729 кв.см(1 точка).
Намиране на лицето на правоъгълника: 720 кв.см(1 точка).
Намиране на лицето на фигурата: 729+720−3.3=1440 кв.см(1 точка).
Намиране на обиколката на фигурата: 2.108−4.3=204 см(1 точка).


